Сроки подачи документов на 1 курс «РГЭУ (РИНХ)»

На очную форму обучения:
у лиц, сдающих ЕГЭ в июле 2010 г., с 20 июня по 05 июля;

у лиц, поступающих в «РГЭУ (РИНХ)» по результатам вступительных испытаний, проводимых «РГЭУ (РИНХ)» самостоятельно, с 20 июня по 10 июля;

у лиц, поступающих в «РГЭУ (РИНХ)»  по результатам ЕГЭ, с 20 июня по 25 июля.

В магистратуру - с 20 июня по 11 августа.

На заочную форму обучения cо сроком обучения 6 лет, с 20 июня по 11 августа.

На сокращенные программы заочной формы для лиц, имеющих среднее профессиональное образование соответствующего профиля и высшее профессиональное образование с 15 марта по 11  августа.

К категориям граждан, имеющих право быть зачисленными в «РГЭУ (РИНХ)» по результатам вступительных испытаний, проводимых «РГЭУ (РИНХ)» самостоятельно, относятся:

· имеющие среднее (полное) общее образование, полученное до 1 января 2009 года, - при приеме для обучения по заочной форме обучения;

· имеющие среднее профессиональное образование – при приеме для обучения по очной и заочной формам обучения соответствующего профиля;

· имеющие среднее (полное) общее образование, полученное в образовательных учреждениях иностранных государств.

Если лицами, имеющими право на прием по результатам вступительных испытаний, проводимых «РГЭУ (РИНХ)» самостоятельно, представлены результаты ЕГЭ по соответствующим общеобразовательным предметам, «РГЭУ (РИНХ)» учитывает результаты ЕГЭ в качестве результатов вступительных испытаний по таким общеобразовательным предметам.

Прием граждан с ограниченными возможностями здоровья (лица, имеющие недостатки в физическом и (или) психическом развитии, в том числе глухие, слабослышащие, слепые, слабовидящие, с тяжелыми нарушениями речи, с нарушениями опорно-двигательного аппарата и другие) осуществляется в «РГЭУ (РИНХ)» как на основании результатов ЕГЭ, так и на основании результатов вступительных испытаний (при отсутствии результатов ЕГЭ), проводимых «РГЭУ (РИНХ)» самостоятельно. 

